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美しい言葉
佐波小学校のめざす学校像として「美しい学校」を掲げています。

これは掃除が行き届いて美しい環境のことですが、もう１つほど願いを

こめています。それは「言葉」です。良い言葉、正しい言葉、美しい言

葉を身につけ、使うことのできる子どもは、外面・内面ともに美しく、

心豊かな世界を拓いていけるのではないかと思います。

生まれたばかりの赤ちゃんは言葉を理解できません。しかし、１年足らずで言葉を発するようにな

り、３歳ともなれば日常生活ではほとんど不自由なく言葉を操ります。子ども自身が言葉を身につけ

るわけではありません。周囲の人の発する言葉を繰り返して聴くことによって、意味だけでなく言葉

そのものを理解し、話すことができるようになります。

近年、「うざい」「きもい」「むかつく」という言葉を耳にします。ＴＶ番組で芸能人が平気で会話し

ており、その影響があるかもしれません。流行語にもなった時期があります。「これらの言葉を使いま

しょう」という指導はされていないと思いますが、頻繁に使われる環境の中で、自然に子どもたちに

も身についてしまったと思います。われわれ大人も使っていることがあります。

日本語には「ありがとうございます」「すみません」「失礼します」など、美しい言葉がたくさんあ

ります。毎日の生活の中で美しい日本語を繰り返し聴き、使う習慣がつけば、子どもは一生の宝物を

贈られたことになると思います。学童期の子どもに美しい言葉づかいで接し、心の中を洗う習慣をつ

けることが大人の大切な責務だと私は考えます。

私たち大人が、美しい言葉を積極的に使い、子どもたちの心の中をしっかり洗って、心美しい子ど

もを育みましょう。 （長冨良子）

佐波中学校との連携 ～ 進学説明会・生徒会の取組 ～ ２月１７日・２４日

進学説明会を実施しました。６年生が佐波中学

校の中村校長先生や松富先生から学校生活につい

ての心構えや内容についての説明を聞きました。

24日には佐波中学校の生徒会の代表生徒が「届

けよう、服のチカラ プロジェクト」のお礼とフ

ォトレポートを届けるため、来校しました。

一日入学 ２月21日

来年度の１年生のた

めの一日入学を実施し

ました。防府警察署や

交通安全協会の方によ

る交通教室では、５年

生と一緒に学びまし

感謝の会 ２月２８日

６年生がみまわり隊

図書ボランティア、給

食調理員さんへ感謝の

気持ちを述べました。

６年間の思い出を劇で

披露しました。

～ めざす学校像 ～

＊元気な学校：元気なあいさつ、声、活気

＊美しい学校：美しい環境、言葉、歌声

＊静かな学校：ルール・マナーの確立、落ち着き



～ 保護者による学校評価結果のお知らせ ～

先月、保護者の方に本校の教育活動について評価していただきました。表中の数値(４点満点)は２学期の

結果と比較したもので、７項目は改善しておりました。来年度の学校運営に生かしていきます。

学校運営協議会の開催

２月20日、学校運営協議会を開催しました。今回は一年間の総括という

ことで、今年度の学校運営についてのご意見やご感想をいただきました。

特に、80周年記念行事について大きな成果があったと評価されました。学

習支援、環境、安全体育の３部会の活動も前年よりは確実に前進していま

す。毎年、少しずつ何かアレンジして活動を活性化したいと思います。

質　　問　　項      目
２学期

平均値

３学期

平均値

1
お子様は、まわりの人に進んであいさつ
をしている。

3.0 3.0

2
お子様は、まわりの人に優しく関わってい
る。（思いやりや気配りのある言動）

3.2 3.3

3
お子様は、きまりや約束を守って生活し
ている。

3.1 3.2

4
お子様は、「授業での内容がわかる」と
言っている。

3.1 3.2

5
お子様は、「学校が楽しい」と言ってい
る。

3.4 3.4

6
お子様は、規則正しい生活習慣（睡眠・
食習慣）が身に付いている。

3.1 3.2

7
お子様は、進んで運動を（外遊び）をして
いる。

3.1 3.2

8
お子様は、家庭学習の習慣が身につい
ている。（１・２年３０分以上、３・４年４０分
以上、５・６学年６０分以上）

2.8 3.0

9
あなたのお子様は、家庭で本を読んでい
る。

2.4 2.5

10
学校は、学校だよりや学年だより、ホー
ムページなどで情報を提供している。

3.3 3.3

11
学校は、交通指導や避難訓練、緊急連
絡メール配信などで安全や事故防止に
配慮している。

3.7 3.5

12
学校は、保護者の思いや願いに適切に
対応している。
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